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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - INSTITUTO DE
SAÚDE E SOCIEDADE (ISS)- CAMPUS BAIXADA SANTISTA - DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 17 DE
SETEMBRO DE 2020

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e vinte, reuniram-se os senhores
membros da Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) - Campus Baixada
Santista da UNIFESP, em sala virtual do sistema RNP, sob a presidência de Profa. Dra.
Virginia Junqueira. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Adriana Marcassa
Tucci, Profa. Dra. Cristiane Goncalves da Silva, Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro, Profa.
Dra. Gabriela Pereira Vasters, Profa. Dra. Glaucia de Castro Champion, Profa. Dra.
Hanna Karen Moreira Antunes, Profa. Dra. Jaqueline Kalmus, Prof. Dr. Juarez Pereira
Furtado,  Sra.  Laura  Ferreira  Theodoro,  Sra.  Luana  Costa  Demétrio,  Profa.  Dra.
Luciane  Maria  Pezzato,  Profa.  Dra.  Macarena  Urrestarazu  Devincenzi,  Prof.  Dr.
Marcelo Domingues Roman, Profa. Dra. Marcia Regina Nagaoka, Profa. Dra. Maria
Stella  Peccin da Silva,  Profa.  Dra.  Marina Souza Lobo Guzzo,  Prof.  Dr.  Mauricio
Lourenção Garcia, Profa. Dra. Nara Rejane Cruz de Oliveira, Prof. Dr. Rogerio Cruz de
Oliveira, Profa. Dra. Sonia Regina Nozabielli, Prof. Dr. Stefanis Silveira Caiaffo, Profa.
Dra.  Terezinha  de  Fatima  Rodrigues,  Profa.  Dra.  Virginia  Junqueira,  Sr.  Wagner
Yoshizaki Oda. Justificaram ausência e não foram substituídos: Profa. Dra. Luciana
Togni  de  Lima e  Silva  Surjus,  Profa.  Dra.  Luzia  Fatima Baierl.  Não  justificaram
ausência: Sr. Eduardo de Carvalho Martins, Ester Souza Canovas Botazzo e Maria
Alice de Freitas Bartholomei. Participaram da reunião como convidados: Sr(a). Ada
Priscila da Silva, Sr(a). Ana Claudia Floriano da Silva, Sr(a). Camila Furtunato Garcia,
Sr(a). Claudia Oliveira, Sr(a). Daniela Cristina dos Santos, Sr(a). Diogo Misoguti, Sr(a).
Elisangela Santos, Sr(a). Giany Gonze Tellini, Sr(a). Gleise Ferreira Lino, Sr(a). Joao
Vitor  Cruz,  Sr(a).  Jussara de Souza Silva,  Sr(a).  Karla  Nieva,  Sr(a).  Lais  Thomaz
Rodrigues da Silva, Sr(a). Lucas Santos, Profa. Luciana Maria Cavalcante Melo, Sr(a).
Luis Felipe Aguião, Sr(a).  Mariana Mendes dos Santos,  Sr(a).  Mariana Pereira de
Souza Guimaraes, Sr(a). Milca Inacio de Oliveira Pascoal, Sr(a). Natalya Santos, Prof.
Carlos Roberto de Castro e Silva, Prof. Odair Aguiar Junior, Prof. Pedro Fiori Arantes,
Prof. Ricardo da Costa Padovani, Prof. Ronaldo Vagner Thomatieli dos Santos, Prof.
Vinicius Demarchi Silva Terra, Profa.  Camila Oliveira,  Profa.  Carla Bertuol,  Profa.
Carolina Prado de Franca Carvalho, Profa. Claudia Alves, Profa. Claudia Ridel Juzwiak,
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Profa. Karina Franco Zihlmann, Profa. Marcia Souza Volpe, Profa. Maria da Conceição
dos Santos, Profa. Maria do Carmo Baracho de Alencar, Profa. Mariana Aveiro, Profa.
Paula Andrea Martins, Profa. Soraya Soubhi Smaili, Profa. Tânia Diniz, Sr(a). Rejane
Sabino, Sr(a). Sidinéia Macedo Pereira, Sr(a). Tânia Mara Francisco. As participações
foram registradas em plataforma digital de webconferência, tendo sido constatado
quórum de 24 conselheiros(as). A Profa. Dra. Virginia Junqueira iniciou a reunião,
saudando a todos e deu prosseguimento à seção de informes. INFORMES: A Profa.
Virginia deu os seguintes informes: 1. Nota de Pesar: Informou sobre o falecimento
do Prof. Dr. Elisaldo Carlini no dia 16/09/20. 2. UNIEXPO - Informou que ocorrerá a
Uniexpo em plataforma virtual, nos dias 06 e 07/10/20, tendo como referência de
contato o Prof. Cláudio Shida. 3. Feira das Profissões – Informou que ocorrerá uma
feira de profissões nos dias 16 e 17/10/20, promovida pelos cursinhos populares da
Unifesp, tendo como contato os Profs.  Celso Takashi Yokomiso e Eliane Cruz.  Os
interessados  devem fazer  o  envio  de  vídeo  de  duração  de  5  minutos  até  30  de
setembro.  4.  Alunos  Conectados  –  Informou  que  foram abertos  editais  para  a
Graduação e  Pós-Graduação para  o  Programa “Alunos  Conectados”  ofertado pelo
Ministério  da  Educação que tem a  finalidade de  custear  o  acesso  à  internet.  5.
Distribuição de Computadores – Informou que ainda há 200 laptops para serem
distribuídos  pela  Pró-Reitoria  de  Assuntos  Estudantis  e  os  estudantes  devem ser
inscrever até o dia 20/09/20 6. Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa - a. A Profa.
Hanna Karen manifestou o pesar da Câmara em relação ao falecimento do Prof. Dr.
Elisaldo Carlini;  b.  Informou que as Profas.  Ana Cláudia Rennó e Renata Granito
receberam uma menção honrosa por terem criado uma membrana cutânea para uso
em queimaduras e enxerto ósseos de esponjas marinhas c. Informou que há previsão
da abertura de um Edital RTI na próxima semana para captação de recursos do ano de
2019. d. Informou que foi composta uma comissão local para organizar a retomada das
atividades emergenciais e presenciais de pesquisa e pós-graduação, coordenada pelo
Prof. Odair. 7. Câmara de Graduação – A Profa. Carolina de Prado informou que
estão realizando o planejamento do calendário da Graduação para o segundo semestre
letivo e paralelamente, farão a avaliação do primeiro semestre letivo no formato ADE,
tendo uma reunião da Câmara no dia 21/09 com a presença da Profa. Magali Silvestre.
8. Programa de Residência Rede de Atenção Psicossocial – A Profa. Terezinha
Rodrigues informou que no próximo ano não haverá abertura de processo seletivo para
a  Residência,  com  o  intuito  de  reestruturar  algumas  questões  importantes.  9.
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Representação CoEPE  -  A Profa. Virginia informou participou, como membro em
caráter  provisório,  da  reunião  de  instalação  do  CoEPE  do  HSP  no  dia  15/09  e
incentivou  a  candidatura  de  um  membro  da  Comunidade  do  ISS  para  essa
representação. 10. CPPD – A Profa. Mariana Chaves Aveiro informou via chat que ela,
representando  a  CPPD  e  a  Profa.  Rosângela  Chriguer,  representando  a  CAD,
integraram um grupo de trabalho com representantes CPPD e CAD para aproximação
das duas comissões. A primeira reunião ocorrerá em 24/09/20. 11. Votação PPI – O
Prof. Odair informou via chat que o material da votação do PPI foi divulgado na página
do Campus. 12. Ato Virtual - A Profa. Virginia informou que, no dia 17/09, a partir
das 18h, haverá um ato virtual em defesa de um orçamento justo para a Educação em
2021. 13. CAD – A Profa. Camila Oliveira informou via chat que na CAD os itens 3 e 4
da tabela de pontuação serão discutidos em reuniões futuras.  A Profa.  Macarena
Devicenzi  informou que os  departamentos  e  outras  instâncias  podem enviar  suas
contribuições  às  representantes.  14.  Aprovação Plano de Desenvolvimento de
Pessoal – A sra. Karla Nieva informou que o PDP foi aprovado com êxito no Conselho
de  Gestão  com  Pessoas.  EXPEDIENTE:  1.  Institucional  PDI  2021  -  2025  -
Apresentação  pelo  Prof.  Pedro  Arantes,  Pró-Reitor  de  Planejamento
Regimento do ISS - O Prof. Pedro Arantes fez um preâmbulo sobre a situação da
Universidade no contexto de crise política, econômica e sanitária, bem como sobre as
adaptações das atividades ensino, pesquisa e extensão, ocorridas desde março. Após
isso, o Prof. Pedro Arantes procedeu à apresentação sobre o processo de elaboração
participativa do Plano de Desenvolvimento Institucional - Unifesp - PDI 2021-2025, que
é um dos instrumentos de gestão mais importantes da Universidade e está em fase de
consulta às Congregações e Conselhos de Campus. Durante a apresentação, o Pró-
reitor esclareceu a finalidade do PPI e do PDI, ambos constituídos mediante processos
participativos. Disse que são quatro os espaços deliberativos e etapas de elaboração
do PDI e PPI: I. Nível Estratégico nas instâncias do Consu e Coplad, realizado entre
março e julho, considerando questões como Missão, Valores, Visão do futuro, entre
outros.; II. Nível Estratégico Setorial nas instâncias dos Conselhos Centrais, das Pró-
Reitorias, dos Conselhos de Campus e Congregações das Unidades Universitárias que
se debruçarão as temáticas dos objetivos estratégicos setoriais associados aos cinco
grandes temas e metas locais, realizado entre agosto e setembro; III. Nível Tático-
Operacional nas instâncias da Câmara Técnica do PDI com representação das Pró-
Reitorias e dos Campi, no período de julho a outubro, que se dedicam à revisão dos
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indicadores, definição dos instrumentos de coleta, monitoramento dos dados e IV.
Processo Participativo do PPI que ocorreu entre os anos de 2018 a 2020 com coleta de
propostas feitas pela comunidade, análise das propostas pelos comitês locais, comitês
temáticos  e  comitês  técnicos  até  chegar  aos  Conselhos  Centrais.  Após  as  quatro
etapas, o documento retorna, entre novembro a dezembro, ao Consu e Coplad para
inserções extraordinárias, aprovação dos objetivos, metas e conjunto do PDI e PPI e
permanece sob o acompanhamento da implementação junto à Proplan e ao CoPlad. Em
seguida, o Prof. Pedro falou sobre o sumário de cuja seção constam as diretrizes do
MEC, missão, valores, visão, os cincos grandes temas da política universitária, que são
eles: Defesa da vida, da educação pública e da dignidade humana; Universidade plural,
democrática e articulada com a sociedade; Ciência, educação e inovação com impacto
social e em cooperação; Articulação pedagógica e multicampi e completar e consolidar
a expansão.  Ainda explicou detalhadamente sobre o processo de participação nos
Conselhos e Congregações, sendo composto por duas rodadas; mapa estratégico e
mapa de ações com cinco eixos que serão preenchidas pelas Gestões Campus Baixada
Santista, ISS e IMar. Esclareceu sobre a árvore de planejamento do PDI 2021-2025 e
demonstrou como se dará o preenchimento do mapa estratégico e plano de ações.
Apresentou  o  formulário  via  google  docs  que  será  enviado  aos  Conselheiros  da
Congregação, para que possam participar do processo de construção do PDI. Disse
que o calendário para a Congregação do Instituto Saúde e Sociedade é composto pelo
Formulário 1 para apresentação de propostas de objetivos, tendo seu início no dia
17/09/2020 e o encerramento em 01/10/2020. Já o Formulário 2, que visa a definição
dos objetivos e metas, será divulgado durante 15 dias no mês de outubro. Houve um
momento para que os conselheiros manifestassem dúvidas e o Prof. Pedro Arantes
esclareceu todas elas. A Profa. Virginia agradeceu a presença do Prof. Pedro e passou
a palavra para a Reitora, Profa. Soraya Smaili, dando as boas-vindas a ela e a sra.
Tânia Mara Francisco, Pró-reitora de Administração. 2. a. Ações 2020 da Unifesp e
de cada campus; b. Relatório de Gestão 2019; c. Orçamento 2020 e 2021 – A
Profa. Soraya Smaili saudou a todos(as) e agradeceu à Profa. Virginia pelo espaço.
Profa.  Soraya  ressaltou  que  em  virtude  da  situação  atípica  de  pandemia  as
apresentações do Relatório de Gestão só puderam ser iniciadas no segundo semestre
de 2020. Disse que irá apresentar alguns dados sobre o Relatório de Gestão referente
ao ano de 2019, aprovado em sessão extraordinária do Conselho Universitário no dia
26 de agosto de 2020 e ações importantes desempenhadas em 2020. Ressaltou a
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importância  dos  documentos  PDI  e  PPI  para  a  instituição.  Apresentou  sobre  a
distribuição  geográfica  dos  Campi  na  cidade  e  no  estado  de  São  de  Paulo  e  os
principais dados no que se refere à visão geral organizacional e ao ambiente externo,
considerando o  número de cursos  de graduação,  mestrado,  doutorado,  residência
médica,  residência multiprofissional,  especialização,  cursos de extensão,  unidades,
imóveis, corpo ativo, entre outros. Tratou sobre os dados de expansão da matrícula na
Graduação nos últimos 15 anos. Disse que a Unifesp foi avaliada a 4ª (quarta) melhor
Universidade do Brasil pelo Ministério da Educação, tendo como conceito máximo (5)
nas últimas cinco avaliações; como a 4ª (quarta) Universidade em Pesquisa no Brasil
no ranking RUF – Folha de São Paulo em 2019; segundo o indicador global do ranking
internacional  World  University  Ranking-Times Higher  Education  (WUR-THE)  2019
como a 4ª (quarta) na América Latina; a 4ª (quarta) melhor Universidade do Brasil e a
1ª  (primeira)  Universidade  Federal  brasileira  no  indicador  igualdade  de  gênero,
também segundo o ranking internacional WUR-THE 2019; e a 2ª (segunda) melhor
Federal segundo o QS – WUR em 2019; 1ª (primeira) Universidade no Brasil e 22ª
(vigésima segunda) no Mundo em Saúde e Bem Estar- (Objetivos de Desenvolvimento
Sustentável-  THE-ODS  2019).  Abordou  as  reflexões  e  caminhos  diante  da  crise
sanitária  no  país;  como  a  Unifesp  tem  se  organizado  para  o  enfrentamento  da
COVID-19; as medidas empreendidas pela Gestão da Unifesp e pela equipe do Comitê
COVID-19 e as ações de ensino, pesquisa e extensão realizadas nos últimos meses.
Frisou a importância do papel do Hospital São Paulo durante a pandemia, trabalho
pioneiro  da Universidade e  prestação de serviços  à  comunidade visando a  saúde
coletiva. Nesse sentido, falou sobre a Central de Testes para Covid 19, coordenada
pelos laboratórios de Virologia e Central HSP e sobre outras ações relevantes ao
enfrentamento da Covid.  Ainda disse que será dada continuidade às testagens de
Covid-19 em servidores e colaboradores da Unifesp, com inclusão da Baixada Santista.
Destacou  o  aumento  da  participação  de  pessoas  e  dos  trabalhos  científicos
apresentados no IV Congresso Acadêmico Unifesp, que ocorreu em 2020, totalmente
em plataforma virtual. Disse que, para 2021, está previsto um corte de 1,8 bilhões com
redução de 16,5% para as IFES e um orçamento condicionado de aproximadamente
60%. Elencou os principais projetos para atenuar a questão orçamentária em 2021.
Informou sobre o ato virtual em defesa da autonomia Universitária, que irá ocorrer no
dia 17/09/2020. Ressaltou que o relatório de gestão está disponível na íntegra na
página do Conselho Universitário.  A  Profa.  Virginia  agradeceu à  Reitora  por  sua

137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170



Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Congregação -  Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) - Campus Baixada Santista

Edifício Central - Rua Silva Jardim, n° 136 - Santos - SP - CEP: 11015-020
Telefone: +55 (13) 3229-0100

6 / 8

UNIFESP Código de Segurança
2d0d70213f02d897c307310b69d4833939a48233

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
22/01/2021 11:06:32

participação na reunião da Congregação do ISS. Abriu a palavra para os conselheiros
para  tecerem comentários  e  dúvidas.  O  Prof.  Mauricio  Lourenção  procedeu  uma
pergunta à Reitora e ela realizou os esclarecimentos pertinentes. A Profa. Virginia
passou  a  palavra  à  Pró-reitora  de  Administração,  Tânia  Mara  Francisco.  c.
Orçamento – A Pró-reitora Tânia agradeceu o espaço e disse que fará a exposição do
orçamento de 2019, breves informações sobre o orçamento do relatório de gestão,
informações sobre o orçamento do Campus Baixada Santista e por fim, o orçamento
2021.Em relação ao relatório de gestão, a Pró -reitora Tânia demonstrou a situação
orçamentária referente ao ano de 2019, tendo ocorrido uma distribuição orçamentária
no valor de R$ 1,3 bilhões para a Unifesp. Abordou sobre os recursos ativos e inativos
da Universidade e verba de custeio com gráficos comparativos de 2013 a 2019. No que
se refere ao custeio, a Pró-reitora Tânia disse que houve uma perda de entre 2013 e
2019 de 27%. Descreveu as despesas da instituição no ano de 2019, sendo os maiores
gastos com limpeza e conservação (19,9%) e na sequência, serviços de energia elétrica
(16,5%). Disse que, em relação aos investimentos, houve uma perda entre 2013 e 2019
de  71%.  Ainda  em  no  orçamento  de  investimentos,  a  Pró-reitora  disse  que  a
Universidade gastou 77% em obras e instalações, 13% em equipamentos e material
permanente  e  outros.  Sendo  que  72%  desse  recurso  é  oriundo  de  emendas
parlamentares, 15% descentralizações e 13% Orçamento de outros custeios e capital.
Explanou sobre  a  distribuição do orçamento de 2019 por  área de aplicação.  Em
relação ao orçamento do Campus Baixada Santista, a Pró-reitora Tânia demonstrou
gráficos entre 2017 e 2019 das despesas empenhadas,  tendo o maior  gasto com
locação de mão de obra. Disse que, referente ao ano de 2020, o Campus Baixada
Santista empenhou 67% do orçamento, tendo a liquidar 33%, podendo assim, encerrar
o  exercício  adequadamente.  Explanou  sobre  Projeto  de  Lei  Orçamentária  Anual
(PLOA)  2021,  sobre  o  corte  de  16,6% em todas  as  ações  orçamentárias  e  suas
implicações para a situação financeira da Universidade. Por fim, abordou sobre o
orçamento  da  assistência  estudantil  e  questões  sobre  os  recursos  próprios  da
Universidade.  Os  conselheiros  se  manifestaram agradecendo  e  esclarecendo  suas
dúvidas. A Profa. Virginia propôs a elaboração de um boletim descrevendo a situação
orçamentária da Universidade, para que este seja levado a todos os parlamentares.
Recomendou que isso seja reafirmado no Conselho Universitário. Prof. Odair acatou a
proposta e disse já fará a comunicação à Deputada Federal, Rosana Valle. A Profa.
Soraya disse que esse encaminhamento feito pela Profa. Virginia converge com uma
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proposta encaminhada pelo Conselho Estratégico Universidade-Sociedade (CEUS) que
visa a elaboração de um material simplificado para realizar uma campanha. A partir
disso, a Profa. Soraya disse que poderá ser construído um documento simplificado
sobre as questões críticas da Universidade, pelos Pró-reitores de Administração e
Planejamento, com a finalidade proposta pela Profa. Virginia.  Os profs.  Virginia e
Odair parabenizaram a Magnífica Reitora, Profa. Soraya Smaili; a sra. Tânia Maria
Francisco,  Pró-reitora  de  Administração  e  o  Prof.  Pedro  Arantes,  Pró-reitor  de
Planejamento  pelas  excelentes  apresentações.  3.  Regimento  do  ISS  –  A Profa.
Gláucia Champion disse que a Comissão encarregada da discussão do Regimento do
ISS tem trabalhado nas últimas semanas nos textos que definem os departamentos,
eixos comuns e eixos específicos e essa compilação será em breve apresentada à
Congregação. ORDEM DO DIA: 1. Aprovação das atas das reuniões ordinárias
da Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade dos dias 25/06/2020 e
30/07/2020 – Colocadas em votação, foram aprovadas com 19 votos favoráveis e 2
abstenções. O Prof. Rogério Oliveira se manifestou via chat dizendo que não conseguiu
realizar a votação, mas pediu para que um voto fosse acrescentado, totalizando 19
votos.  2.  Concessão  de  Título  de  Professor  Afiliado  -  Departamento  de
Biociências: a. Dra. Anna Caroline Campos Aguiar b. Dra. Lais Vales Mennitti –
A  Profa.  Virginia  disse  que  ambas  as  propostas  passaram  pelas  aprovações  do
Departamento de Biociências e pela Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa. Colocadas
em votação, foram aprovadas com 21 votos favoráveis e 1 abstenção. 3. Mudança de
Lotação: a) Profa. Adriana Eiko, da Diretoria do ISS para o DSES b) Profa.
Profa. Francisca Rodrigues de Oliveira Pini, da Diretoria do ISS para o DSES –
A  Profa.  Virginia  disse  que  as  professoras  supracitadas  solicitaram  mudança  de
lotação da Diretoria do Instituto de Saúde e Sociedade para o Departamento de Saúde,
Educação  e  Sociedade,  obtendo  o  parecer  favorável  do  referido  departamento.
Colocadas em votação, foram aprovadas com 22 votos favoráveis e 1 abstenção. 4.
Indicação de Representantes para a CAEP - ISS – A Profa. Virginia disse que para
composição da Caep do ISS são necessárias indicações por parte das Câmaras e da
Congregação do ISS. Esclareceu que até o momento foram indicados os professores
Juarez Furtado e Paula Martins pela Câmara de Ensino e Graduação; os professores
Rafael  Lambertucci  e  Cristiano  Mendes  pelo  Departamento  de  Biociências;  as
professoras Liria Yuri Yamauchi e Márcia Volpe pelo Departamento de Ciências do
Movimento Humano e Prof. Daniel Araki pela Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa. O
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Prof.  Marcelo  Roman  indicou  a  recondução  da  Profa.  Sônia  Nozabielli.  A  Profa.
Virginia questionou se a representação deve ser estritamente oriunda da composição
original  da  Congregação  do  ISS  ou  se  as  indicações  podem  ser  feitas  por
Departamento. Essa questão será elucidada com o Prof. Igor Medeiros, presidente da
atual CAEP e divulgada posteriormente aos Conselheiros. O Prof. Mauricio Lourenção
manifestou o interesse de ser indicado pela Congregação como membro da Comissão.
A Profa. Marina Guzzo disse que pelo Departamento de Saúde, Clínicas e Instituições
foi  indicada a  Profa.  Flavia  Liberman e  o  Prof.  Mauricio  Lourenção (membro da
Congregação).  A  sra.  Karla  Nieva  disse  que  os  membros  não  necessariamente
precisam ser membros da Congregação. Profa. Virginia sugeriu que seja realizado um
consenso  das  indicações  pelas  chefias  de  departamentos.  As  indicações  serão
aprovadas na próxima reunião da Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade.
Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Adriéle da Mota Lisboa, secretária,
lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela Srª Presidente.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 21 DE JANEIRO DE
2021.

 
 
 
 

 Profa. Dra. Virginia Junqueira
Diretora Pro tempore do Instituto de Saúde e Sociedade
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